
ПРОТОКОЛ 

пленарного засідання сімнадцятої сесії Чернігівської обласної ради 

(сьомого скликання) 

 

4 квітня 2019 року                                                         Зала засідань 

       м.Чернігів                                                                обласної ради 

 

 

Пленарне засідання сімнадцятої сесії обласної ради сьомого скликання 

відкрив і вів  голова обласної ради Вдовенко Ігор Станіславович.  

В обласній раді встановлено 64 депутатські мандати. Поточний склад 

обласної ради 63 депутата. При попередній поіменній реєстрації зареєструвалося 

53 депутатів (список додається). 

В сесійній залі за допомогою електронної системи голосування 

зареєструвалося 46 депутатів (список додається). Сесія визнана правомочною. 

На початку пленарного засідання сесії присутні вшанували хвилиною 

мовчання пам’ять трагічно загиблого військовослужбовця-контрактника, 

начальника групи взводу охорони та патрульно-постової служби Чернігівського 

зонального відділу Військової служби правопорядку Миколи Денисова, та усіх 

героїв Чернігівщини, які загинули захищаючи цілісність і суверенітет рідної 

України. 

Голова обласної ради Вдовенко І.С. та голова обласної державної 

адміністрації Мисник О.П. за багаторічну сумлінну працю та впровадження 

нових методів діагностики і лікування вручили Грамоту Верховної Ради України 

Василинчуку Валерію Володимировичу, завідувачу хірургічного відділення 

комунального лікувально-профілактичного закладу «Чернігівська центральна 

районна лікарня», кандидату медичних наук. 

 

Для організованого проведення пленарного засідання сесії було обрано 

секретаріат у складі депутатів: 

Мурая Віктора Петровича, від фракції ПАРТІЇ «БЛОК ПЕТРА 

ПОРОШЕНКА «СОЛІДАРНІСТЬ»; 

   Шинкаренко Олени Михайлівни, від фракції Радикальної партії Олега 

Ляшка;  

  Даценка Дмитра Вікторовича, від фракції політичної партії 

Всеукраїнського об’єднання «Батьківщина»; 

 Грозенко Ірини Вікторівни, від фракції політичної партії «НАШ КРАЙ»; 

Чубовського Сергія Миколайовича, від фракції Аграрної партії України; 

 Бойко Людмили Василівни, від фракції ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ 

«УКРАЇНСЬКЕ ОБ’ЄДНАННЯ ПАТРІОТІВ – УКРОП». 
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Після засідань президії та постійних комісій обласної ради до проекту 

порядку денного пленарного засідання сесії були внесені пропозиції щодо 

включення та зняття з  розгляду окремих питань. 

Депутати проголосували за прийняття проекту порядку денного 

пленарного засідання сесії за основу.  

Голосували: «За» - 46, «Проти» - 0, «Утримався» - 0. 

 Депутати включили до порядку денного пленарного засідання сесії 

питання «Про погодження надання спеціального дозволу на користування 

надрами з метою видобування кварцових пісків  родовища «Вершини»  

товариству з обмеженою відповідальністю «Сенд Індастрі», яке було 

внесено постійною комісією обласної ради з питань агропромислового 

комплексу, екології, природокористування та земельних відносин. 

Голосували: «За» - 37, «Проти» - 0, «Утримався» - 7. 

 Депутати включили до порядку денного пленарного засідання сесії 

питання «Про встановлення орендної ставки громадській організації 

«Відділення Національного олімпійського комітету України» в Чернігівській 

області»,  яке було внесено першим заступником голови обласної ради 

Мельничуком В.В. 

Голосували: «За» - 49, «Проти» - 0, «Утримався» - 1. 

Депутати включили до порядку денного пленарного засідання сесії 

питання «Про передачу у довгострокове безоплатне користування пам’ятки 

архітектури «Церква Іоанна Богослова» (Іванівська церква) у м. Ніжині», яке 

було внесено депутатом обласної ради Сергієнком С.Ф. 

Голосували: «За» - 46, «Проти» - 1, «Утримався» - 2. 

Депутати включили до порядку денного пленарного засідання сесії 

питання «Про внесення змін до рішення обласної ради  від 20 грудня 2018 року 

№41-16/VII  «Про реорганізацію комунального лікувально-профілактичного 

закладу «Чернігівський обласний протитуберкульозний диспансер» у 

комунальне некомерційне підприємство», яке було внесено головою постійної 

комісії обласної ради з питань охорони здоров’я, соціального захисту населення 

та у справах учасників АТО Дейкуном М.П. 

Голосували: «За» - 49, «Проти» - 0, «Утримався» - 1. 

Голова постійної комісії обласної ради з питань охорони здоров’я, 

соціального захисту населення та у справах учасників АТО  

Дейкун М.П. запропонував включити до порядку денного питання «Про 

внесення змін до рішень обласної ради від 20 грудня 2018 року №36-16/VII, 

№37-16/VII, №38-16/VII, №39-16/VII, №40-16/VII, №41-16/VII, №42-16/VII, 

№44-16/VII». 

Голосували: «За» - 41, «Проти» - 0, «Утримався» - 0. 
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Депутати включили до порядку денного пленарного засідання сесії 

питання «Про Звернення Чернігівської обласної ради до Національної комісії, 

що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних 

послуг щодо бездіяльності ПАТ «Чернігівобленерго», яке було внесено 

головою постійної комісії обласної ради з питань економічного розвитку, 

інвестиційної діяльності та здійснення державної регуляторної політики 

Івановим Д.В. 

Голосували: «За» - 51, «Проти» - 0, «Утримався» - 0. 

Депутати включили до порядку денного пленарного засідання сесії 

питання «Про Звернення до Верховної Ради України та Президента України 

щодо прискорення розгляду і прийняття  Постанови про проголошення в 

Україні 29 серпня Днем вшанування пам’яті загиблих захисників України», 

яке було внесено головою обласної ради Вдовенком І.С. 

Голосували: «За» - 52, «Проти» - 0, «Утримався» - 0. 

Депутати підтримали пропозицію постійної комісії обласної ради з 

питань освіти, науки, культури та інформаційної сфери щодо зняття з розгляду 

питання «Про включення до Переліку об’єктів спільної власності 

територіальних громад сіл, селищ, міст Чернігівської області, що 

підлягають приватизації, нових об’єктів». 

Голосували: «За» - 41, «Проти» - 0, «Утримався» - 5. 

При розгляді питань порядку денного Журман С.М.,  голова постійної 

комісії обласної ради з питань освіти, науки, культури та інформаційної сфери, 

вніс пропозицію включити до порядку денного питання «Про включення до 

Переліку об’єктів спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст 

Чернігівської області, що підлягають приватизації, нових об’єктів», яке при 

затвердженні порядку денного пленарного засідання сесії за пропозицією цієї ж 

комісії було знято з розгляду. 

  Голосували: «За» - 34, «Проти» - 1, «Утримався» - 3. 

Депутати підтримали пропозицію постійної комісії обласної ради з питань 

освіти, науки, культури та інформаційної сфери щодо зняття з розгляду 

питання «Про збільшення статутного капіталу комунального навчального 

закладу «Чернігівський обласний навчально-виробничий центр». 

Голосували: «За» - 50, «Проти» - 0, «Утримався» - 2. 

Голова обласної ради Вдовенко І.С. поінформував присутніх, що проект 

рішення «Про делегування повноважень щодо призначення та звільнення з 

посади керівників  закладів охорони здоров’я, що є об’єктами спільної 

власності територіальних громад сіл, селищ, міст Чернігівської області»,    

відкликано Управлінням охорони здоров’я обласної державної адміністрації, 

розробником проекту рішення. 
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Також, голова обласної ради Вдовенко І.С. повідомив, що 29 березня і  

3 квітня через відсутність кворуму не відбулися засідання постійної комісії 

обласної ради з питань управління та розпорядження об’єктами комунальної 

власності, тому, 10 проектів рішень, які були підготовлені управлінням 

комунального майна обласної ради для розгляду на засіданні комісії та надіслані 

депутатам, не включені до проекту порядку денного пленарного засідання. 

Порядок денний пленарного засідання сесії був затверджений в цілому, з 

урахуванням проголосованих змін. 

Голосували: «За» - 53, «Проти» - 0, «Утримався» - 0. 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

1. Про звіт голови обласної ради. 

2. Про інформацію прокурора Чернігівської області про результати 

діяльності органів прокуратури Чернігівської області упродовж 2018 року. 

3. Про звіт про виконання обласного бюджету і витрачання коштів 

резервного фонду обласного бюджету за 2018 рік. 

4. Про затвердження звітів про результати моніторингу та з оцінки 

результативності виконання  Стратегії сталого розвитку Чернігівської області  

на період до 2020 року та Плану заходів з її реалізації за 2018 рік. 

5. Про розробку Стратегії сталого розвитку Чернігівської області на період 

до 2027 року та Плану заходів з її реалізації. 

6. Про внесення змін до Програми соціальної підтримки учасників 

антитерористичної операції, операції Об’єднаних сил, членів їх сімей, бійців-

добровольців у Чернігівській області на 2019-2023 роки. 

7. Про внесення змін до Цільової соціальної програми розвитку цивільного 

захисту Чернігівської області на 2016-2020 роки. 

8. Про внесення змін до обласної Програми підтримки розвитку 

інформаційної та видавничої сфер Чернігівщини  на 2016-2020 роки. 

9. Про внесення змін до обласної цільової Програми розвитку туризму в 

Чернігівській області на 2013-2020 роки. 

10. Про затвердження переліку видатків обласного фонду охорони 

навколишнього природного середовища на 2019 рік. 

11. Про затвердження додаткового переліку видатків обласного фонду 

охорони навколишнього природного середовища на 2019 рік. 

12. Про внесення змін до Програми охорони навколишнього природного 

середовища Чернігівської області на 2014-2020 роки, затвердженої  рішенням 

обласної ради від 17 червня 2014 року. 

13. Про внесення змін до Положення про обласний фонд охорони 

навколишнього природного середовища Чернігівської області, затвердженого 

рішенням обласної ради від 18 вересня 2014 року. 

14. Про створення ботанічного заказника місцевого значення «Цикля». 

15. Про створення комунального закладу «Регіональний ландшафтний 

парк «Міжрічинський» Чернігівської обласної ради. 



5 

 

16. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо 

встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та 

надання в постійне користування земельної ділянки управлінню комунального 

майна Чернігівської обласної ради. 

17. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо 

встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) 

Чернігівському районному дочірньому агролісогосподарському 

спеціалізованому підприємству  «Чернігіврайагролісгосп». 

18. Про надання в постійне користування земельної ділянки комунальній 

установі «Чернігівський обласний молодіжний центр» Чернігівської обласної 

ради. 

19. Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо 

відведення земельної ділянки зі зміною цільового призначення товариству з 

обмеженою відповідальністю «Віанна Групп». 

20. Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо 

відведення земельної ділянки зі зміною цільового призначення комунальному 

лікувально-профілактичному закладу «Чернігівська обласна лікарня». 

21. Про внесення змін до рішення обласної ради від 20 грудня 2018 року  

№ 24-16/VII «Про надання управлінню комунального майна Чернігівської 

обласної ради згоди на розроблення технічної документації із землеустрою щодо 

встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на місцевості)». 

22. Про  надання управлінню комунального майна  Чернігівської обласної 

ради дозволів на розроблення технічних документацій із землеустрою. 

23. Про надання згоди на розроблення технічної документації із 

землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі 

(на місцевості) Чернігівському районному дочірньому агролісогосподарському 

спеціалізованому підприємству  «Чернігіврайагролісгосп». 

24. Про надання в постійне користування земельної ділянки комунальному 

закладу «Чернігівська обласна бібліотека для юнацтва» Чернігівської обласної 

ради. 

25. Про погодження технічної документації із землеустрою щодо поділу 

земельної ділянки та надання в постійне користування земельних ділянок 

комунальному закладу «Організаційно-методичний центр контролю та 

технічного нагляду закладів культури і туризму» Чернігівської обласної ради. 

26. Про надання погодження Державній службі геології та надр України 

щодо продажу на аукціоні спеціальних дозволів на користування надрами з 

метою геологічного вивчення нафтогазоносних надр, у тому числі дослідно-

промислову розробку родовищ, з подальшим видобуванням нафти, газу 

(промислова розробка родовищ) у Чернігівській області. 

27. Про погодження надання спеціального дозволу на користування 

надрами з метою видобування кварцових пісків  родовища «Вершини»  

товариству з обмеженою відповідальністю «Сенд Індастрі». 

28. Про внесення змін до рішення обласної ради від 18 вересня 2006 року 

«Про обласну Премію імені Василя Полевика». 



6 

 

29. Про внесення змін до рішення обласної ради від 29 березня 2012 року           

«Про заснування обласної щорічної премії ім. І.В. Буяльського». 

30. Про реорганізацію Понорницького психоневрологічного інтернату 

шляхом приєднання до Червоненського психоневрологічного інтернату. 

31. Про внесення змін до рішення обласної ради від 20 грудня 2018 року  

№ 39-16/VII «Про реорганізацію комунального закладу «Чернігівська обласна 

станція переливання крові» Чернігівської обласної ради у комунальне 

некомерційне підприємство». 

32. Про внесення змін до рішення обласної ради від 20 грудня 2018 року  

№ 44-16/VII «Про реорганізацію комунального лікувально-профілактичного 

закладу «Чернігівський обласний центр радіаційного захисту та оздоровлення 

населення» у комунальне некомерційне підприємство». 

33. Про затвердження передавального акта комунального лікувально-

профілактичного закладу «Чернігівська обласна лікарня» та проведення 

організаційно-правових заходів, пов’язаних з перетворенням у комунальне 

некомерційне підприємство «Чернігівська обласна лікарня» Чернігівської 

обласної ради. 

34. Про затвердження передавального акта комунального лікувально-

профілактичного закладу «Чернігівський обласний онкологічний диспансер» та 

проведення організаційно-правових заходів, пов’язаних з перетворенням у 

комунальне некомерційне підприємство «Чернігівський обласний онкологічний 

диспансер» Чернігівської обласної ради. 

35. Про затвердження передавального акта комунального лікувально-

профілактичного закладу «Чернігівська обласна стоматологічна поліклініка» та 

проведення організаційно-правових заходів, пов’язаних з перетворенням у 

комунальне некомерційне підприємство «Чернігівська обласна стоматологічна 

поліклініка» Чернігівської обласної ради. 

36. Про внесення змін до рішення обласної ради від 20 грудня 2018 року 

№ 41-16/VII «Про реорганізацію комунального лікувально-профілактичного 

закладу «Чернігівський обласний протитуберкульозний диспансер» у 

комунальне некомерційне підприємство».    

37. Про прийняття до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, 

міст Чернігівської області автомобіля швидкої допомоги. 

38. Про включення до Переліку об’єктів спільної власності територіальних 

громад сіл, селищ, міст Чернігівської області, що підлягають приватизації, нових 

об’єктів. 

39. Про надання управлінню комунального майна Чернігівської обласної 

ради повноважень на здійснення заходів, пов’язаних з виготовленням технічної 

документації та проведенням державної реєстрації права власності на об’єкти 

нерухомого майна. 

40. Про збільшення статутного капіталу комунального підприємства 

«Діловий центр» Чернігівської обласної ради за рахунок вартості ремонтних 

робіт. 

41. Про надання дозволу на безоплатну матеріальну допомогу. 
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42. Про розподіл орендної плати для управління комунального майна 

обласної ради. 

43. Про встановлення орендної ставки Чернігівській міській громадській 

організації «Пласт-Арт». 

44. Про встановлення орендної ставки громадській організації «Відділення 

Національного олімпійського комітету України» в Чернігівській області. 

45. Про право на викуп орендованого майна. 

46. Про надання дозволу Ніжинському медичному коледжу Чернігівської 

обласної ради на списання з балансу основного засобу. 

47. Про надання дозволу комунальному лікувально-профілактичному 

закладу «Чернігівська обласна дитяча лікарня» на списання з балансу основних 

засобів. 

48. Про встановлення зменшеного розміру орендної плати Чернігівському 

обласному об’єднанню Всеукраїнського товариства «Просвіта» ім. Т.Шевченка. 

49. Про передачу у довгострокове безоплатне користування пам’ятки 

архітектури «Церква Іоанна Богослова» (Іванівська церква) у м. Ніжині. 

50. Про затвердження розпорядження голови обласної ради від 29 грудня 

2018 року № 246 «Про продовження дії контракту з директором комунального 

підприємства «Центр реабілітації, оздоровлення та трудотерапії» Чернігівської 

обласної ради Падієм В.В. 

51. Про представника до регіональної комісії з реабілітації в Чернігівській 

області. 

52. Про Звернення Чернігівської обласної ради до Національної комісії, що 

здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг  

щодо бездіяльності ПАТ «Чернігівобленерго». 

53. Про Звернення до Верховної Ради України та Президента України 

щодо прискорення розгляду і прийняття Постанови про проголошення в Україні 

29 серпня Днем вшанування пам’яті загиблих захисників України. 

54. Про безоплатну матеріальну допомогу 5-му окремому батальйону 

Української добровольчої армії. 

55. Про внесення змін до рішень обласної ради від 20 грудня 2018 року 

№36-16/VII, №37-16/VII, №38-16/VII, №39-16/VII, №40-16/VII, №41-16/VII, 

№42-16/VII, №44-16/VII. 

56. Про запит депутата Кияновського В.П. 

57. Про запит депутатів Охонька С.М., Болоховця Ю.В., Копиці Н.М.,  

Шматка М.М., Грозенко І.В., Гавриленка В.П., Дягеля І.І.,  Віротченка А.Г.,  

Ковтун А.Ю., Бойко Л.В. 

58. Про запит депутата Бутенка М.О. 

59. Про запит депутата Дягеля І.І. 

60. Про запит депутата Бойко Л.В. 

61. Про запит депутатів Грозенко І.В., Бутенка М.О. 

62. Про запит депутата Віротченка А.Г. 

63. Про запит депутата Віротченка А.Г. 
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1. СЛУХАЛИ: 

«Про звіт голови обласної ради». 

ВИСТУПИЛИ: 

Перший заступник голови обласної ради Мельничук В.В. повідомив, що на 

засіданнях постійних комісій та президії обласної ради була внесена пропозиція 

про те, щоб звіт голови обласної ради взяти до відома без його заслуховування 

на сесії. 

1. ВИРІШИЛИ: 

Звіт голови обласної ради взяти до відома. 

Голосували: «За» - 50, «Проти» - 0, «Утримався» - 1. 

2. СЛУХАЛИ: 

«Про інформацію прокурора Чернігівської області про результати 

діяльності органів прокуратури Чернігівської області упродовж 2018 року». 

 

ВИСТУПИЛИ: 

Прокурор Чернігівської області Комашко В.В.. 

2. ВИРІШИЛИ: 

Інформацію прокурора Чернігівської області про результати діяльності 

органів прокуратури Чернігівської області упродовж 2018 року взяти до відома. 

 Голосували: «За» - 48, «Проти» - 0, «Утримався» - 0. 

3. СЛУХАЛИ: 

 «Про звіт про виконання обласного бюджету і витрачання коштів 

резервного фонду обласного бюджету за  2018 рік». 

3.ВИРІШИЛИ: 

Затвердити звіт про виконання обласного бюджету і витрачання коштів 

резервного фонду обласного бюджету за  2018 рік. 

 Голосували: «За» - 40, «Проти» - 0, «Утримався» - 0. 

4. СЛУХАЛИ: 

«Про затвердження звітів про результати моніторингу та з оцінки 

результативності виконання Стратегії сталого розвитку Чернігівської 

області на період до 2020 року та Плану заходів з її  реалізації за 2018 рік». 

4.ВИРІШИЛИ: 

 Затвердити звіти про результати моніторингу та з оцінки 

результативності виконання Стратегії сталого розвитку Чернігівської 

області на період до 2020 року та Плану заходів з її  реалізації за 2018 рік. 

 Голосували: «За» - 43, «Проти» - 0, «Утримався» - 1. 
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5. СЛУХАЛИ: 

«Про розробку Стратегії сталого розвитку Чернігівської області на 

період до 2027 року та Плану заходів з її реалізації». 

5. ВИРІШИЛИ: 

Проект рішення «Про розробку Стратегії сталого розвитку 

Чернігівської області на період до 2027 року та Плану заходів з її реалізації» 

прийняти  як рішення ради. 

 Голосували: «За» - 43, «Проти» - 0, «Утримався» - 0. 

6. СЛУХАЛИ: 

«Про внесення змін до Програми соціальної підтримки учасників 

антитерористичної операції, операції Об’єднаних сил, членів їх сімей, бійців-

добровольців у Чернігівській області на 2019-2023 роки». 

ВИСТУПИЛИ: 

 Голова обласної ради Вдовенко І.С. повідомив, що до проекту рішення   

постійною комісією обласної ради з питань бюджету та фінансів і  президією 

обласної ради внесені пропозиції. 

Проект рішення «Про внесення змін до Програми соціальної підтримки 

учасників антитерористичної операції, операції Об’єднаних сил, членів їх сімей, 

бійців-добровольців у Чернігівській області на 2019-2023 роки»  прийняли за 

основу. 

 Голосували: «За» - 44, «Проти» - 0, «Утримався» - 0. 

Постійна комісія обласної ради з питань бюджету та фінансів внесла 

пропозицію щодо встановлення суми виплати щомісячної матеріальної 

допомоги кожному члену сім’ї загиблого (померлого) учасника АТО, ООС в 

сумі 500 гривень. 

  

Президія обласної ради внесла пропозицію щодо виплати батькам 

загиблого (померлого) учасника АТО, ООС  матеріальної допомоги до Дня 

Матері та Дня Батька один раз на рік у розмірі  5 тисяч гривень. 

6. ВИРІШИЛИ: 

Пропозицію постійної комісії обласної ради з питань бюджету та фінансів 

щодо встановлення суми виплати щомісячної матеріальної допомоги кожному 

члену сім’ї загиблого (померлого) учасника АТО, ООС в сумі 500 гривень 

підтримати. 

Голосували: «За» - 46, «Проти» - 0, «Утримався» - 1. 

Пропозицію президії обласної ради щодо виплати батькам загиблого 

(померлого) учасника АТО, ООС  матеріальної допомоги до Дня Матері та Дня 

Батька один раз на рік у розмірі  5 тисяч гривень підтримати. 

Голосували: «За» - 47, «Проти» - 0, «Утримався» - 0. 
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Проект рішення «Про внесення змін до  Програми соціальної підтримки 

учасників антитерористичної операції, операції Об’єднаних сил, членів їх сімей, 

бійців-добровольців у Чернігівській області на 2019-2023 роки» прийняти в 

цілому як рішення ради, з урахуванням проголосованих пропозицій. 

 Голосували: «За» - 47, «Проти» - 0, «Утримався» - 0. 

7. СЛУХАЛИ: 

«Про внесення змін до Цільової соціальної програми розвитку 

цивільного захисту Чернігівської області на 2016-2020 роки». 

7. ВИРІШИЛИ: 

Внести зміни до Цільової соціальної програми розвитку цивільного 

захисту Чернігівської області на 2016-2020 роки. 

 Голосували: «За» - 47, «Проти» - 0, «Утримався» - 0. 

8. СЛУХАЛИ: 

«Про внесення змін до обласної Програми підтримки розвитку 

інформаційної та видавничої сфер Чернігівщини  на 2016-2020 роки». 

8. ВИРІШИЛИ: 

Внести зміни до обласної Програми підтримки розвитку інформаційної 

та видавничої сфер Чернігівщини  на 2016-2020 роки. 

 Голосували: «За» - 43, «Проти» - 0, «Утримався» - 0. 

 

9. СЛУХАЛИ: 

 «Про внесення змін до обласної цільової Програми розвитку туризму в 

Чернігівській області на 2013-2020 роки». 

ВИСТУПИЛИ: 

 Голова обласної ради Вдовенко І.С. повідомив, що до проекту рішення 

постійною комісією обласної ради з питань освіти, науки, культури та 

інформаційної сфери внесена пропозиція: «надати депутатам обласної ради 

інформацію про результати фінансово-господарської діяльності 

Національного історико-культурного заповідника  «Гетьманська столиця» в 

місті Батурині, готелю «Слов’янський» у місті Новгород-Сіверський за 2017 

і 2018 роки та роз’яснення щодо необхідності виділення додаткових коштів 

зазначеним комунальним закладам». 

 Департамент культури і туризму, національностей та релігій і управління 

капітального будівництва, розробники даного проекту рішення, надали 

відповідні роз’яснення. 

9. ВИРІШИЛИ: 

Внести зміни до обласної цільової Програми розвитку туризму в 

Чернігівській області на 2013-2020 роки. 

 Голосували: «За» - 45, «Проти» - 0, «Утримався» - 0. 
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10. СЛУХАЛИ: 

 «Про затвердження переліку видатків обласного фонду охорони 

навколишнього природного середовища на 2019 рік». 

ВИСТУПИЛИ: 

 Голова обласної ради Вдовенко І.С. повідомив, що до проекту рішення    

постійними комісіями обласної ради з питань агропромислового комплексу, 

екології, природокористування та земельних відносин і з питань бюджету та 

фінансів внесені пропозиції. 

Проект рішення «Про затвердження переліку видатків обласного фонду 

охорони навколишнього природного середовища на 2019 рік»  прийняли за 

основу. 

 Голосували: «За» - 50, «Проти» - 0, «Утримався» - 1. 

 Постійна комісія обласної ради з питань агропромислового комплексу, 

екології, природокористування та земельних відносин внесла дві пропозиції: 

«Додаток до проекту  рішення «Перелік видатків обласного фонду охорони 

навколишнього природного середовища на 2019 рік» викласти в новій 

редакції». 

Департамент екології та природних ресурсів обласної державної 

адміністрації, розробник проекту рішення, з  пропозицією погоджується. 

 Пропозиція постійної комісії обласної ради з питань агропромислового 

комплексу, екології, природокористування та земельних відносин підтримана. 

 Голосували: «За» - 51, «Проти» - 0, «Утримався» - 1. 

Друга пропозиція: «По напрямку використання «Реконструкція 

каналізаційних  очисних  споруд смт Короп Чернігівської області» 

розпорядником коштів визначити Коропську селищну раду ОТГ». 

 Департамент екології та природних ресурсів обласної державної 

адміністрації, розробник проекту рішення, з  пропозицією погоджується. 

 Пропозиція постійної комісії обласної ради з питань агропромислового 

комплексу, екології, природокористування та земельних відносин підтримана. 

Голосували: «За» - 51, «Проти» - 0, «Утримався» - 0. 

Постійна комісія обласної ради з питань бюджету та фінансів внесла 

пропозицію: «В переліку видатків по нових об’єктах капітального 

будівництва визначити розпорядниками коштів місцеві громади (міські, 

селищні, сільські ради) за їх згодою». 

Департамент екології та природних ресурсів обласної державної 

адміністрації, розробник проекту рішення, зазначає, що на сьогодні від місцевих 

громад (міських, селищних, сільських рад), на території яких заплановано 

проведення відповідних робіт, звернень щодо визначення їх розпорядниками 

коштів не надходило. 

Пропозиція постійної комісії обласної ради з питань бюджету та фінансів 

підтримана. 

Голосували: «За» - 41, «Проти» - 0, «Утримався» - 3. 
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10. ВИРІШИЛИ: 

Проект рішення «Про затвердження переліку видатків обласного фонду 

охорони навколишнього природного середовища на 2019 рік» прийняти в цілому 

як рішення ради, з врахуванням проголосованих пропозицій постійних комісій. 

 Голосували: «За» - 41, «Проти» - 0, «Утримався» - 0. 

11. СЛУХАЛИ: 

 «Про затвердження додаткового переліку видатків обласного фонду 

охорони навколишнього природного середовища на 2019 рік». 

ВИСТУПИЛИ: 

 Голова обласної ради Вдовенко І.С. повідомив, що до проекту рішення    

постійними комісіями обласної ради з питань агропромислового комплексу, 

екології, природокористування та земельних відносин і з питань бюджету та 

фінансів внесені пропозиції. 

Проект рішення «Про затвердження додаткового переліку видатків 

обласного фонду охорони навколишнього природного середовища на 2019 рік»  

прийняли за основу. 

 Голосували: «За» - 51, «Проти» - 0, «Утримався» - 0. 

 Постійна комісія обласної ради з питань агропромислового комплексу, 

екології, природокористування та земельних відносин внесла пропозицію: 

«Додаток до проекту  рішення «Додатковий перелік видатків обласного 

фонду охорони навколишнього природного середовища на 2019 рік» викласти 

в новій редакції». 

Департамент екології та природних ресурсів обласної державної 

адміністрації, розробник проекту рішення, з  пропозицією погоджується. 

 Пропозиція постійної комісії обласної ради з питань агропромислового 

комплексу, екології, природокористування та земельних відносин підтримана. 

 Голосували: «За» - 52, «Проти» - 0, «Утримався» - 0. 

Постійна комісія обласної ради з питань бюджету та фінансів внесла 

пропозицію: «В переліку видатків по нових об’єктах капітального 

будівництва визначити розпорядниками коштів місцеві громади (міські, 

селищні, сільські ради) за їх згодою». 

Департамент екології та природних ресурсів обласної державної 

адміністрації, розробник проекту рішення, зазначає, що на сьогодні від місцевих 

громад (міських, селищних, сільських рад), на території яких заплановано 

проведення відповідних робіт, звернень щодо визначення їх розпорядниками 

коштів не надходило. 

Пропозиція постійної комісії обласної ради з питань бюджету та фінансів 

підтримана. 

Голосували: «За» - 50, «Проти» - 0, «Утримався» - 0. 
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11. ВИРІШИЛИ: 

Проект рішення «Про затвердження додаткового переліку видатків 

обласного фонду охорони навколишнього природного середовища на 2019 рік» 

прийняти  в цілому як рішення ради,  з врахуванням проголосованих пропозицій 

постійних комісій. 

 Голосували: «За» - 52, «Проти» - 0, «Утримався» - 0. 

12. СЛУХАЛИ: 

«Про внесення змін до Програми охорони навколишнього природного 

середовища Чернігівської області на 2014-2020 роки, затвердженої  рішенням 

обласної ради від 17 червня 2014 року».  

12. ВИРІШИЛИ: 

Проект рішення «Про внесення змін до Програми охорони навколишнього 

природного середовища Чернігівської області на 2014-2020 роки, затвердженої  

рішенням обласної ради від 17 червня 2014 року» прийняти  як рішення ради, з 

врахуванням проголосованих пропозицій постійних комісій до проектів рішень 

«Про затвердження переліку видатків обласного фонду охорони навколишнього 

природного середовища на 2019 рік» та «Про затвердження додаткового 

переліку видатків обласного фонду охорони навколишнього природного 

середовища на 2019 рік». 

 Голосували: «За» - 42, «Проти» - 0, «Утримався» - 0. 

13. СЛУХАЛИ: 

«Про внесення змін до Положення про обласний фонд охорони 

навколишнього природного середовища Чернігівської області, затвердженого 

рішенням обласної ради від 18 вересня 2014 року». 

13. ВИРІШИЛИ: 

Внести зміни до Положення про обласний фонд охорони навколишнього 

природного середовища Чернігівської області, затвердженого рішенням 

обласної ради від 18 вересня 2014 року. 

 Голосували: «За» - 50, «Проти» - 0, «Утримався» - 0 

14. СЛУХАЛИ: 

«Про створення ботанічного заказника місцевого значення «Цикля». 

14. ВИРІШИЛИ: 

Проект рішення «Про створення ботанічного заказника місцевого 

значення «Цикля» прийняти як рішення ради. 

 Голосували: «За» - 46, «Проти» - 1, «Утримався» - 0. 

15. СЛУХАЛИ: 

 «Про створення комунального закладу «Регіональний ландшафтний 

парк «Міжрічинський» Чернігівської обласної ради». 
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15. ВИРІШИЛИ: 

Проект рішення «Про створення комунального закладу «Регіональний 

ландшафтний парк «Міжрічинський» Чернігівської обласної ради» прийняти як 

рішення ради. 

 Голосували: «За» - 49, «Проти» - 0, «Утримався» - 1. 

16. СЛУХАЛИ: 

«Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо 

встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) 

та надання в постійне користування земельної ділянки управлінню 

комунального майна Чернігівської обласної ради». 

ВИСТУПИЛИ: 

 Депутати обласної ради Чередник О.М. та Куліч В.П. внесли уточнення до 

проекту рішення яким було запропоновано «уповноважити управління 

комунального майна зареєструвати право постійного користування 

земельною ділянкою за обласною радою та комунальними підприємствами 

Чернігівської обласної ради».  

16. ВИРІШИЛИ: 

Проект рішення «Про затвердження технічної документації із 

землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі 

(на місцевості) та надання в постійне користування земельної ділянки 

управлінню комунального майна Чернігівської обласної ради» прийняти як 

рішення ради, з врахуванням уточнення, внесеного депутатами обласної ради 

Чередник О.М. та Кулічем В.П. 

 Голосували: «За» - 46, «Проти» - 0, «Утримався» - 1. 

17. СЛУХАЛИ: 

«Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо 

встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) 

Чернігівському районному дочірньому агролісогосподарському 

спеціалізованому підприємству  «Чернігіврайагролісгосп».  

17. ВИРІШИЛИ: 

Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення 

(відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) Чернігівському 

районному дочірньому агролісогосподарському спеціалізованому підприємству  

«Чернігіврайагролісгосп». 

 Голосували: «За» - 45, «Проти» - 0, «Утримався» - 0. 

18. СЛУХАЛИ: 

«Про надання в постійне користування земельної ділянки комунальній 

установі «Чернігівський обласний молодіжний центр» Чернігівської обласної 

ради». 
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18. ВИРІШИЛИ: 

Проект рішення «Про надання в постійне користування земельної ділянки 

комунальній установі «Чернігівський обласний молодіжний центр» 

Чернігівської обласної ради» прийняти  як рішення ради. 

 Голосували: «За» - 44, «Проти» - 0, «Утримався» - 0. 

19. СЛУХАЛИ: 

 «Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо 

відведення земельної ділянки зі зміною цільового призначення товариству з 

обмеженою відповідальністю «Віанна Групп». 

19. ВИРІШИЛИ: 

Надати дозвіл на розробку проекту землеустрою щодо відведення 

земельної ділянки зі зміною цільового призначення товариству з обмеженою 

відповідальністю «Віанна Групп». 

 Голосували: «За» - 44, «Проти» - 0, «Утримався» - 1. 

20. СЛУХАЛИ: 

«Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо 

відведення земельної ділянки зі зміною цільового призначення комунальному 

лікувально-профілактичному закладу «Чернігівська обласна лікарня». 

20. ВИРІШИЛИ: 

Надати дозвіл на розробку проекту землеустрою щодо відведення 

земельної ділянки зі зміною цільового призначення комунальному лікувально-

профілактичному закладу «Чернігівська обласна лікарня». 

 Голосували: «За» - 47, «Проти» - 0, «Утримався» - 0. 

21. СЛУХАЛИ: 

«Про внесення змін до рішення обласної ради від 20 грудня 2018 року 

№24-16/VII «Про надання управлінню комунального майна Чернігівської 

обласної ради згоди на розроблення технічної документації із землеустрою 

щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на 

місцевості)». 

21. ВИРІШИЛИ: 

Внести зміни до рішення обласної ради від 20 грудня 2018 року №24-16/VII 

«Про надання управлінню комунального майна Чернігівської обласної ради згоди 

на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення 

(відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на місцевості)». 

 Голосували: «За» - 47, «Проти» - 0, «Утримався» - 1. 

22. СЛУХАЛИ: 

«Про  надання управлінню комунального майна Чернігівської обласної 

ради дозволів на розроблення технічних документацій із землеустрою».  
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22. ВИРІШИЛИ: 

Проект рішення «Про надання  управлінню комунального майна 

Чернігівської обласної ради дозволів на розроблення технічних документацій із 

землеустрою» прийняти як рішення ради. 

 Голосували: «За» - 47, «Проти» - 0, «Утримався» - 1. 

23. СЛУХАЛИ: 

«Про надання згоди на розроблення технічної документації із 

землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в 

натурі (на місцевості) Чернігівському районному дочірньому 

агролісогосподарському спеціалізованому підприємству «Чернігів-

райагролісгосп». 

23. ВИРІШИЛИ: 

Надати згоду на розроблення технічної документації із землеустрою 

щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на 

місцевості) Чернігівському районному дочірньому агролісогосподарському 

спеціалізованому підприємству  «Чернігіврайагролісгосп». 

Голосували: «За» - 44, «Проти» - 0, «Утримався» - 0. 

24. СЛУХАЛИ: 

«Про надання в постійне користування земельної ділянки 

комунальному закладу «Чернігівська обласна бібліотека для юнацтва» 

Чернігівської обласної ради». 

24. ВИРІШИЛИ: 

Проект рішення «Про надання в постійне користування земельної ділянки 

комунальному закладу «Чернігівська обласна бібліотека для юнацтва» 

Чернігівської обласної ради»  прийняти  як рішення ради. 

 Голосували: «За» - 46, «Проти» - 0, «Утримався» - 0. 

25. СЛУХАЛИ: 

«Про погодження технічної документації із землеустрою щодо поділу 

земельної ділянки та надання в постійне користування земельних ділянок 

комунальному закладу «Організаційно-методичний центр контролю та 

технічного нагляду закладів культури і туризму» Чернігівської обласної 

ради». 

25. ВИРІШИЛИ: 

Погодити технічну документацію із землеустрою щодо поділу земельної 

ділянки та надання в постійне користування земельних ділянок комунальному 

закладу «Організаційно-методичний центр контролю та технічного нагляду 

закладів культури і туризму» Чернігівської обласної ради. 

 Голосували: «За» - 48, «Проти» - 0, «Утримався» - 0. 
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26. СЛУХАЛИ: 

«Про надання погодження Державній службі геології та надр України 

щодо продажу на аукціоні спеціальних дозволів на користування надрами з 

метою геологічного вивчення нафтогазоносних надр, у тому числі дослідно-

промислову розробку родовищ, з подальшим видобуванням нафти, газу 

(промислова розробка родовищ) у Чернігівській області». 

 

26. ВИРІШИЛИ: 

 Проект рішення «Про надання погодження Державній службі геології та 

надр України щодо продажу на аукціоні спеціальних дозволів на користування 

надрами з метою геологічного вивчення нафтогазоносних надр, у тому числі 

дослідно-промислову розробку родовищ, з подальшим видобуванням нафти, газу 

(промислова розробка родовищ) у Чернігівській області» не прийнято як 

рішення ради. 

Голосували: «За» - 24, «Проти» - 5, «Утримався» - 11. 

 

27. СЛУХАЛИ: 

«Про погодження надання спеціального дозволу на користування 

надрами з метою видобування кварцових пісків  родовища «Вершини»  

товариству з обмеженою відповідальністю «Сенд Індастрі». 

 

ВИСТУПИЛИ: 
 Депутати обласної ради Кияновський В.П., Якуб І.М., Блауш Д.Я., 

Сергієнко С.Ф., Мельник А.І., Леоненко В.М., голова обласної державної 

адміністрації Мисник О.П., директор Департаменту екології та природних 

ресурсів обласної державної адміністрації Сахневич К.В., голова обласної 

організації роботодавців «Сіверщина» Лазар В.Л., представник ТОВ «Стюарт 

Флоат Гласс» Семинський О.В. 

27. ВИРІШИЛИ: 

Проект рішення «Про погодження надання спеціального дозволу на 

користування надрами з метою видобування кварцових пісків  родовища 

«Вершини»  товариству з обмеженою відповідальністю «Сенд Індастрі»  

прийняти  як рішення ради. 

 Голосували: «За» - 35, «Проти» - 0, «Утримався» - 5. 

28. СЛУХАЛИ: 

«Про внесення змін до рішення обласної ради від 18 вересня 2006 року 

«Про обласну Премію імені Василя Полевика». 

28. ВИРІШИЛИ: 

Внести зміни до рішення обласної ради від 18 вересня 2006 року «Про 

обласну Премію імені Василя Полевика. 

 Голосували: «За» - 40, «Проти» - 0, «Утримався» - 0. 
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29. СЛУХАЛИ: 

 «Про внесення змін до рішення обласної ради від 29 березня 2012 року 

«Про заснування обласної щорічної премії ім. І.В. Буяльського». 

ВИСТУПИЛИ: 
 Голова обласної ради Вдовенко І.С. повідомив присутніх, що до проекту 

рішення внесена пропозиція. 

 Проект рішення «Про внесення змін до рішення обласної ради від  

29 березня 2012 року «Про заснування обласної щорічної премії  

ім. І.В. Буяльського» прийняли за основу. 

 Голосували: «За» - 36, «Проти» - 0, «Утримався» - 0. 

Голова постійної комісії обласної ради з питань регламенту, депутатської 

етики, законності та запобігання  корупції Леоненко В.М. вніс пропозицію щодо 

збільшення розміру премії з п’яти до десяти прожиткових мінімумів, 

встановлених для працездатних осіб на 1 січня  календарного року. 

29. ВИРІШИЛИ: 

Пропозицію голови постійної комісії обласної ради з питань регламенту, 

депутатської етики, законності та запобігання  корупції Леоненка В.М. щодо 

збільшення розміру Премії з п’яти до десяти прожиткових мінімумів, 

встановлених для працездатних осіб на 1 січня  календарного року підтримати. 

 Голосували: «За» - 42, «Проти» - 0, «Утримався» - 0. 

 Проект рішення «Про внесення змін до рішення обласної ради від  

29 березня 2012 року «Про заснування обласної щорічної премії  

ім. І.В. Буяльського»  прийняти  в цілому як рішення ради, з врахуванням 

прийнятої пропозиції. 

 Голосували: «За» - 39, «Проти» - 0, «Утримався» - 0. 

30. СЛУХАЛИ: 

 «Про реорганізацію Понорницького психоневрологічного інтернату 

шляхом приєднання до Червоненського психоневрологічного інтернату». 

ВИСТУПИЛИ: 

 Депутати обласної ради Селянський В.М., Пащенко С.О. та директор 

Департаменту соціального захисту населення обласної державної адміністрації 

Русін О.В. 

30. ВИРІШИЛИ: 

 Проект рішення «Про реорганізацію Понорницького психоневрологічного 

інтернату шляхом приєднання до Червоненського психоневрологічного 

інтернату» не прийнято  як рішення ради. 

 Голосували: «За» - 19, «Проти» - 12, «Утримався» - 10. 
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31. СЛУХАЛИ: 

 «Про внесення змін до рішення обласної ради від 20 грудня 2018 року 

№39-16/VII «Про реорганізацію комунального закладу «Чернігівська обласна 

станція переливання крові» Чернігівської обласної ради у комунальне 

некомерційне підприємство». 

31. ВИРІШИЛИ: 

 Внести зміни до рішення обласної ради від 20 грудня 2018 року №39-16/VII 

«Про реорганізацію комунального закладу «Чернігівська обласна станція 

переливання крові» Чернігівської обласної ради у комунальне некомерційне 

підприємство». 

 Голосували: «За» - 41, «Проти» - 0, «Утримався» - 1. 

32. СЛУХАЛИ: 

«Про внесення змін до рішення обласної ради від 20 грудня 2018 року 

№44-16/VII «Про реорганізацію комунального лікувально-профілактичного 

закладу «Чернігівський обласний центр радіаційного захисту та 

оздоровлення населення» у комунальне некомерційне підприємство».  

32. ВИРІШИЛИ: 

Внести зміни до рішення обласної ради від 20 грудня 2018 року №44-16/VII 

«Про реорганізацію комунального лікувально-профілактичного закладу 

«Чернігівський обласний центр радіаційного захисту та оздоровлення 

населення» у комунальне некомерційне підприємство». 

 Голосували: «За» - 43, «Проти» - 0, «Утримався» - 0. 

33. СЛУХАЛИ: 

«Про затвердження передавального акту комунального лікувально-

профілактичного закладу «Чернігівська обласна лікарня» та проведення 

організаційно-правових заходів, пов’язаних з перетворенням у комунальне 

некомерційне підприємство «Чернігівська обласна лікарня» Чернігівської 

обласної ради». 

ВИСТУПИЛИ: 

 Голова обласної ради Вдовенко І.С. повідомив, що за пропозицією президії 

обласної ради управління охорони здоров’я обласної державної адміністрації, 

розробник проекту рішення, пропонує підпункт 7.1  доповнити словами: 

«Жиденко Андрій Михайлович, із зазначенням реєстраційного номеру 

облікової картки платника податку». 

33. ВИРІШИЛИ: 

Проект рішення «Про затвердження передавального акту комунального 

лікувально-профілактичного закладу «Чернігівська обласна лікарня» та 

проведення організаційно-правових заходів, пов’язаних з перетворенням у 

комунальне некомерційне підприємство «Чернігівська обласна лікарня» 

Чернігівської обласної ради» прийняти як рішення ради, із врахуванням 

зазначеного доповнення. 

 Голосували: «За» - 42, «Проти» - 0, «Утримався» - 1. 
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34. СЛУХАЛИ: 

«Про затвердження передавального акту комунального лікувально-

профілактичного закладу «Чернігівський обласний онкологічний диспансер» 

та проведення організаційно-правових заходів, пов’язаних з перетворенням у 

комунальне некомерційне підприємство «Чернігівський обласний 

онкологічний диспансер» Чернігівської обласної ради». 

ВИСТУПИЛИ: 

 Голова обласної ради Вдовенко І.С. повідомив, що за пропозицією президії 

обласної ради управління охорони здоров’я обласної державної адміністрації, 

розробник проекту рішення, пропонує змінити назву і внести правки в текст. 

34. ВИРІШИЛИ: 

Проект рішення «Про затвердження передавального акту комунального 

лікувально-профілактичного закладу «Чернігівський обласний онкологічний 

диспансер» та проведення організаційно-правових заходів, пов’язаних з 

перетворенням у комунальне некомерційне підприємство «Чернігівський 

обласний онкологічний диспансер» Чернігівської обласної ради» прийняти  як 

рішення ради, із врахуванням доповнень і уточнень, внесених розробником. 

 Голосували: «За» - 43, «Проти» - 0, «Утримався» - 0. 

35. СЛУХАЛИ: 

 «Про затвердження передавального акту комунального лікувально-

профілактичного закладу «Чернігівська обласна стоматологічна 

поліклініка» та проведення організаційно-правових заходів, пов’язаних з 

перетворенням у комунальне некомерційне підприємство «Чернігівська 

обласна стоматологічна поліклініка» Чернігівської обласної ради». 

ВИСТУПИЛИ: 

Голова обласної ради Вдовенко І.С. повідомив, що за пропозицією президії 

обласної ради управління охорони здоров’я обласної державної адміністрації, 

розробник проекту рішення, пропонує підпункт 7.1  доповнити словами: 

«Горбань Сергій Петрович, із зазначенням реєстраційного номеру облікової 

картки платника податку». 

35. ВИРІШИЛИ: 

Проект рішення «Про затвердження передавального акту комунального 

лікувально-профілактичного закладу «Чернігівська обласна стоматологічна 

поліклініка» та проведення організаційно-правових заходів, пов’язаних з 

перетворенням у комунальне некомерційне підприємство «Чернігівська обласна 

стоматологічна поліклініка» Чернігівської обласної ради»  прийняти  як 

рішення ради, із врахуванням зазначеного доповнення. 

 Голосували: «За» - 45, «Проти» - 0, «Утримався» - 0. 
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36. СЛУХАЛИ: 

«Про внесення змін до рішення обласної ради  від 20 грудня 2018 року 

№41-16/VII «Про реорганізацію комунального лікувально-профілактичного 

закладу «Чернігівський обласний протитуберкульозний диспансер» у 

комунальне некомерційне підприємство». 

 

36. ВИРІШИЛИ: 

Проект рішення «Про внесення змін до рішення обласної ради  від 20 

грудня 2018 року №41-16/VII «Про реорганізацію комунального лікувально-

профілактичного закладу «Чернігівський обласний протитуберкульозний 

диспансер» у комунальне некомерційне підприємство»  прийняти  як рішення 

ради. 

 Голосували: «За» - 39, «Проти» - 0, «Утримався» - 0. 

37. СЛУХАЛИ: 

«Про прийняття до спільної власності територіальних громад сіл, 

селищ, міст Чернігівської області автомобіля швидкої допомоги». 

 

37. ВИРІШИЛИ: 

Проект рішення «Про прийняття до спільної власності територіальних 

громад сіл, селищ, міст Чернігівської області автомобіля швидкої допомоги»  

прийняти  як рішення ради. 

 Голосували: «За» - 43, «Проти» - 0, «Утримався» - 0. 

38. СЛУХАЛИ: 

«Про включення до Переліку об’єктів спільної власності 

територіальних громад сіл, селищ, міст Чернігівської області, що 

підлягають приватизації, нових об’єктів». 

ВИСТУПИЛИ: 

Голова обласної ради Вдовенко І.С. повідомив, що до проекту рішення 

внесена пропозиція. 

Проект рішення «Про включення до Переліку об’єктів спільної власності 

територіальних громад сіл, селищ, міст Чернігівської області, що підлягають 

приватизації, нових об’єктів» прийняли за основу. 

 Голосували: «За» - 33, «Проти» - 1, «Утримався» - 3. 

Депутат обласної ради Карета О.П. вніс пропозицію щодо виключення з 

переліку об’єктів, що підлягають приватизації, будівлі, яка розташована за 

адресою: м.Чернігів, вул.Мазепи, 3. 

Управління комунального майна обласної ради, розробник проекту 

рішення, з даною пропозицією не погоджується.  
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38. ВИРІШИЛИ: 

Пропозицію депутата обласної ради Карети О.П. щодо виключення з 

переліку об’єктів, що підлягають приватизації, будівлі, яка розташована за 

адресою: м.Чернігів, вул.Мазепи, 3 підтримати. 

 Голосували: «За» - 35, «Проти» - 0, «Утримався» - 4. 

 

Проект рішення «Про включення до Переліку об’єктів спільної власності 

територіальних громад сіл, селищ, міст Чернігівської області, що підлягають 

приватизації, нових об’єктів»  прийняти в цілому як рішення ради, з 

врахуванням проголосованої пропозиції. 

 Голосували: «За» - 34, «Проти» - 1, «Утримався» - 3. 

 

39. СЛУХАЛИ: 

«Про надання управлінню комунального майна Чернігівської обласної 

ради повноважень на здійснення заходів, пов’язаних з виготовленням 

технічної документації та проведенням державної реєстрації права 

власності на об’єкти нерухомого майна». 

 

39. ВИРІШИЛИ: 

Проект рішення «Про надання управлінню комунального майна 

Чернігівської обласної ради повноважень на здійснення заходів, пов’язаних з 

виготовленням технічної документації та проведенням державної реєстрації 

права власності на об’єкти нерухомого майна»  прийняти  як рішення ради. 

 Голосували: «За» - 40, «Проти» - 0, «Утримався» - 1. 

40. СЛУХАЛИ: 

«Про збільшення статутного капіталу комунального підприємства 

«Діловий центр» Чернігівської обласної ради за рахунок вартості ремонтних 

робіт». 

 

40. ВИРІШИЛИ: 

Збільшити статутний капітал комунальному підприємству «Діловий 

центр» Чернігівської обласної ради за рахунок вартості ремонтних робіт.

 Голосували: «За» - 45, «Проти» - 0, «Утримався» - 0. 

41. СЛУХАЛИ: 

«Про надання дозволу на безоплатну матеріальну допомогу».   

 

41. ВИРІШИЛИ: 

Проект рішення «Про надання дозволу на безоплатну матеріальну 

допомогу» прийняти  як рішення ради. 

 Голосували: «За» - 44, «Проти» - 0, «Утримався» - 0. 
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42. СЛУХАЛИ: 

«Про розподіл орендної плати для управління комунального майна 

обласної ради». 

42. ВИРІШИЛИ: 

Проект рішення «Про розподіл орендної плати для управління 

комунального майна обласної ради» прийняти  як рішення ради. 

 Голосували: «За» - 44, «Проти» - 0, «Утримався» - 0. 

43. СЛУХАЛИ: 

«Про встановлення орендної ставки Чернігівській міській громадській 

організації «Пласт-Арт». 

43. ВИРІШИЛИ: 

Проект рішення «Про встановлення орендної ставки Чернігівській 

міській громадській організації «Пласт-Арт» прийняти  як рішення ради. 

 Голосували: «За» - 44, «Проти» - 0, «Утримався» - 0. 

 

44. СЛУХАЛИ: 

«Про встановлення орендної ставки громадській організації 

«Відділення Національного олімпійського комітету України» в Чернігівській 

області». 

ВИСТУПИЛИ: 

Депутат обласної ради Куліч В.П. повідомив про конфлікт інтересів, у 

зв’язку з цим він не братиме участі у голосуванні. 

44. ВИРІШИЛИ: 

Проект рішення «Про встановлення орендної ставки громадській 

організації «Відділення Національного олімпійського комітету України» в 

Чернігівській області»  прийняти  як рішення ради. 

 Голосували: «За» - 42, «Проти» - 0, «Утримався» - 1. 

45. СЛУХАЛИ: 

«Про право на викуп орендованого майна». 

45. ВИРІШИЛИ: 

Проект рішення «Про право на викуп орендованого майна»  прийняти  як 

рішення ради. 

 Голосували: «За» - 45, «Проти» - 0, «Утримався» - 0. 

46. СЛУХАЛИ: 

«Про надання дозволу Ніжинському медичному коледжу Чернігівської 

обласної ради на списання з балансу основного засобу».  
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46. ВИРІШИЛИ: 

 Надати дозвіл Ніжинському медичному коледжу Чернігівської обласної 

ради на списання з балансу основного засобу. 

 Голосували: «За» - 44, «Проти» - 1, «Утримався» - 0. 

47. СЛУХАЛИ: 

«Про надання дозволу комунальному лікувально-профілактичному 

закладу «Чернігівська обласна дитяча лікарня» на списання з балансу 

основних засобів». 

47. ВИРІШИЛИ: 

Надати дозвіл комунальному лікувально-профілактичному закладу 

«Чернігівська обласна дитяча лікарня» на списання з балансу основних засобів.

 Голосували: «За» - 45, «Проти» - 0, «Утримався» - 0. 

48. СЛУХАЛИ: 

 «Про встановлення зменшеного розміру орендної плати Чернігівському 

обласному об’єднанню Всеукраїнського товариства «Просвіта»  

ім. Т.Шевченка». 

48. ВИРІШИЛИ: 

Встановити зменшений розмір орендної плати Чернігівському обласному 

об’єднанню Всеукраїнського товариства «Просвіта» ім. Т.Шевченка. 

 Голосували: «За» - 43, «Проти» - 0, «Утримався» - 0. 

49. СЛУХАЛИ: 

«Про передачу у довгострокове безоплатне користування пам’ятки 

архітектури «Церква Іоанна Богослова» (Іванівська церква) у м. Ніжині». 

49. ВИРІШИЛИ: 

Проект рішення «Про передачу у довгострокове безоплатне користування 

пам’ятки архітектури «Церква Іоанна Богослова» (Іванівська церква) у 

м.Ніжині» прийняти  як рішення ради. 

 Голосували: «За» - 41, «Проти» - 0, «Утримався» - 3. 

50. СЛУХАЛИ: 

«Про затвердження розпорядження голови обласної ради від 29 грудня 

2018 року № 246 «Про продовження дії контракту з директором 

комунального підприємства «Центр реабілітації, оздоровлення та 

трудотерапії» Чернігівської обласної ради Падієм В.В.». 

50. ВИРІШИЛИ: 

Затвердити розпорядження голови обласної ради від 29 грудня 2018 року 

№ 246 «Про продовження дії контракту з директором комунального 

підприємства «Центр реабілітації, оздоровлення та трудотерапії» 

Чернігівської обласної ради Падієм В.В.». 

 Голосували: «За» - 42, «Проти» - 0, «Утримався» - 0. 
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51. СЛУХАЛИ: 

«Про представника до регіональної комісії з реабілітації в Чернігівській 

області». 

51. ВИРІШИЛИ: 

Проект рішення «Про представника до регіональної комісії з реабілітації 

в Чернігівській області» прийняти як рішення ради. 

 Голосували: «За» - 42, «Проти» - 0, «Утримався» - 0. 

52. СЛУХАЛИ: 

«Про Звернення Чернігівської обласної ради до Національної комісії, що 

здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг 

щодо бездіяльності ПАТ «Чернігівобленерго». 

 

ВИСТУПИЛИ: 

Депутат обласної ради Іванов Д.В. 

52. ВИРІШИЛИ: 

Підтримати Звернення Чернігівської обласної ради до Національної 

комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних 

послуг щодо бездіяльності ПАТ «Чернігівобленерго». 

 Голосували: «За» - 44, «Проти» - 0, «Утримався» - 0. 

53. СЛУХАЛИ: 

«Про Звернення до Верховної Ради України та Президента України 

щодо прискорення розгляду і прийняття  Постанови про проголошення в 

Україні 29 серпня Днем вшанування пам’яті загиблих захисників України». 

ВИСТУПИЛИ: 

 Голова громадської організації «Єдина Родина Чернігівщини»  

Шанський М.М. 

53. ВИРІШИЛИ: 

Підтримати Звернення до Верховної Ради України та Президента 

України щодо прискорення розгляду і прийняття  Постанови про проголошення 

в Україні 29 серпня Днем вшанування пам’яті загиблих захисників України. 

 Голосували: «За» - 42, «Проти» - 0, «Утримався» - 0. 

54. СЛУХАЛИ: 

 «Про безоплатну матеріальну допомогу 5-му окремому батальйону 

Української добровольчої армії». 

54. ВИРІШИЛИ: 

Проект рішення «Про безоплатну матеріальну допомогу 5-му окремому 

батальйону Української добровольчої армії» прийняти як рішення ради. 

 Голосували: «За» - 40, «Проти» - 0, «Утримався» - 0. 
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55. СЛУХАЛИ: 

«Про внесення змін до рішень обласної ради від 20 грудня 2018 року  

№36-16/VII, №37-16/VII, №38-16/VII, №39-16/VII, №40-16/VII, №41-16/VII, 

№42-16/VII, №44-16/VII». 

55. ВИРІШИЛИ: 

Проект рішення «Про внесення змін до рішень обласної ради від 20 грудня 

2018 року №36-16/VII, №37-16/VII, №38-16/VII, №39-16/VII, №40-16/VII,  

№41-16/VII, №42-16/VII, №44-16/VII» прийняти як рішення ради. 

 Голосували: «За» - 39, «Проти» - 0, «Утримався» - 0. 

На пленарному засіданні обласної ради були прийняті рішення щодо 

підтримки запитів депутатів  Кияновського В.П., Бутенка М.О., Дягеля І.І., 

Бойко Л.В., Грозенко І.В. та Бутенка М.О., Віротченка А.Г. та спільного 

запиту депутатів Охонька С.М., Болоховця Ю.В., Копиці Н.М., Шматка М.М., 

Грозенко І.В., Гавриленка В.П., Дягеля І.І., Віротченка А.Г., Ковтун А.Ю., 

Бойко Л.В. 

 

Наприкінці роботи сесії слово було надано депутату Ніжинської міської 

ради Гомиляку А.О., який звернувся до голови обласної державної адміністрації 

Мисника О.П. та депутатів обласної ради щодо виділення з обласного бюджету 

коштів для співфінансування проекту будівництва лінії електромереж в місті 

Ніжині. 

В обговоренні питання взяли участь депутати обласної ради Куліч В.П., 

Грозенко І.В. та голова обласної державної адміністрації Мисник О.П. 

Депутат обласної ради Леоненко В.М. звернувся з пропозицією заслухати 

на наступній сесії інформацію начальника Служби автомобільних доріг в 

Чернігівській області щодо стану доріг Чернігівської області та підготовки до 

зими. 

Голова обласної ради  Вдовенко І.С. подякував депутатам за участь у 

роботі сесії. 

Рішення, стенограма сімнадцятої сесії обласної ради, результати 

поіменного голосування та списки реєстрації додаються.  

 

 

 

Голова обласної ради       І.С.Вдовенко 

 

 


